

# Mesačné predpovede

Dátum	Indikátor		Za obdobie	Náš odhad	Min	Priemer trhu	Max	Predch. obdobie	Pred rokom
5. Feb	Maloobchodné tržby	% r/r	Dec	5,6	-	-	-	5,4	5,6
8. Feb	Saldo zahraničného obchodu	mil. EUR	Dec	4	-	-	-	68	-44
11. Feb	Priemyselná produkcia	% r/r	Dec	3,7	-	-	-	3,3	0,6
14. Feb	Rýchly odhad rastu HDP	% r/r	4Q18	4,1	4,1	4,4	4,6	4,6	3,7
15. Feb	Jadrová inflácia	% r/r	Jan	1,7	1,7	1,8	2,0	1,8	2,7
15. Feb	Celková inflácia	% r/r	Jan	2,2	-	-	-	1,9	2,4
22. Feb	Harmonizovaná inflácia	% r/r	Jan	2,2	1,8	2,1	2,3	1,9	2,6
28. Feb	Ceny priemyselnej produkcie	% r/r	Jan	4,6	-	-	-	4,3	2,6

Zdroj: NBS, Reuters, SLSP

**V utorok 5. februára bude zverejnený vývoj maloobchodných tržieb za december.** Očakávame pokračovanie rezkeho tempa rastu v blízkosti 5,6 % r/r, podporeného dobrým vývojom na trhu práce.

**V piatok 8. februára bude zverejnený vývoj zahraničného obchodu za december.** Z externého prostredia neprichádzali veľmi priaznivé správy, a spolu so sezónnosťou preto môžeme očakávať nižšie saldo zahraničného obchodu, v blízkosti EUR 4 mil.

**V pondelok 11. februára budú publikované údaje priemyselnej a stavebnej produkcie za december.** Po revízii časového radu súvisiaceho s novou metodikou pre automobilovú výrobu v rámci indexu priemyselnej produkcie (hodnotový výpočet miesto kusového počtu vyrobených automobilov) ako aj na postupne nabiehajúci príspevok novej automobilky pri Nitre očakávame tempo rastu priemyselnej produkcie v blízkosti 3,7 % r/r. Stavebná produkcia by mala pokračovať v rezkom raste.

**Vo štvrtok 14. februára bude publikovaný rýchly odhad rastu HDP a zamestnanosti za štvrtý štvrtrok roka 2018.** Očakávame, že rast ekonomiky pokračoval dobrým tempom, aj keď pre slabší zahraničný obchod sa zmierni skôr ku 4,1 % medziročne. Kľúčovú rolu by teda mal potvrdiť domáci dopyt – spotreba domácností a investície. Spotreba domácností je aj naďalej podporená priaznivým vývojom na trhu práce, ktorý zvyšuje disponibilný príjem domácností. Avšak ochladenie indikátorov ekonomickej dôvery v Európe a spomalenie viacerých veľkých ekonomík eurozóny (čiastočne spojené s dočasnými faktormi napr. prechod na nové emisné testovanie u automobiliek) pravdepodobne malo dopad aj na exportne orientovanú slovenskú ekonomiku. Preto čisté vývozy boli pravdepodobne koncom roka skôr vlažné.

**V piatok 15. februára bude zverejnený vývoj spotrebiteľských cien za január.** Rast spotrebiteľských cien na začiatku tohto roka by mali potiahnuť hlavne vyššie regulované ceny energií. Pridať by sa k nim mohli tiež ceny potravín a služieb. Preto očakávame zrýchlenie inflácie na 2,2 % r/r. Jadrová inflácia pravdepodobne spomalila na 1,7 % r/r.

**Vo štvrtok 28. februára bude zverejnený vývoj cien v priemyselnej výrobe za január.** Očakávame, že ceny priemyselnej produkcie by mohli rásť o niečo rýchlejšým medziročným tempom na začiatku roka. Rast cien v priemyselnej výrobe za január očakávame na úrovni 4,6 % r/r.



## KONTAKTY

### Analýzy trhu

**Katarína Muchová** Analytička, Analýzy trhu (+421 2) 4862 24762      muchova.katarina@slsp.sk

**Mária Valachyová** Vedúca oddelenia Analýzy trhu (+421 2) 4862 4185      valachyova.maria@slsp.sk

V prípade otázok alebo ak si želáte dostávať naše publikácie, môžete napísať aj na [research@slsp.sk](mailto:research@slsp.sk) Internetová stránka Slovenskej sporiteľne je <http://www.slsp.sk>, kde nájdete aj archív (Finančné a investičné príležitosti, Analýzy a predikcie).

*Tento materiál slúži ako doplnkový zdroj pre klientov Slovenskej sporiteľne, a.s. Je založený na najlepších informačných zdrojoch dostupných v čase publikovania. Hoci použité informačné zdroje sú všeobecne považované za spoľahlivé, Slovenská sporiteľňa, a.s., neručí za správnosť a úplnosť uvedených informácií. Tento dokument nie je ponukou a ani propagáciou nákupu či predaja určitého aktíva. „Predpovede nie sú spoľahlivým indikátorom budúcej výkonnosti aktíva alebo finančného nástroja“.*